

**Встреча и переговоры М.С. Горбачева с Генеральным секретарем
ЦК Трудовой партии Кореи, Президентом Корейской Народно-
Демократической Республики Ким Ир Сеном**

24 октября 1986 г.

М.С. Горбачев и Ким Ир Сен обменялись мнениями по вопросам развития советско-корейских отношений. Подчеркнуто важное значение советско-корейского Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи, подтверждена готовность и дальше всемерно укреплять, и совершенствовать отношения между КПСС и ТПК, СССР и КНДР на основе принципов марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма...

Уделив особое внимание ситуации в Азии, руководители двух партий выразили серьезную обеспокоенность растущей напряженностью в регионе... Неотъемлемым компонентом формирования системы безопасности на Дальнем Востоке и в Азии в целом являются смягчение напряженности и нормализация обстановки на Корейском полуострове, скорейшее решение корейского вопроса. Советская сторона полностью поддерживает усилия КНДР, направленные на вывод войск и ядерного оружия США из Южной Кореи, превращение полуострова в безъядерную, мирную зону, достижение мирного демократического объединения страны без вмешательства извне.

Были обсуждены некоторые вопросы развития углубления сотрудничества между двумя братскими партиями и странами. Состоялся обмен мнениями по ряду актуальных проблем современной международной обстановки. Беседа прошла в атмосфере сердечности, дружбы и взаимопонимания. Ким ИР Сен передал М. С. Горбачеву приглашение посетить Корейскую Народно-Демократическую Республику. Приглашение было с благодарностью принято.

«Правда», 25 октября 1986 года.